

# 水泥输送管道70米高空爆裂

## 石子水泥落下，砸坏路边六辆轿车

本报6月27日热线消息(记者

任磊磊 见习记者 李扬)27日上午10点左右，在市南区邹城北路和云南路口一新建高层工地上，施工人员正在通过水泥输送管道向楼顶喷灌水泥时，水泥管道在高空处突然爆裂，水泥和石子从近70米的高处落下，砸坏了下面附近的6辆轿车，部分摊位也受到牵连。

27日，记者接到了市民反映后赶到现场，只见有不少人在围观，附近马路上、摊位的遮阳伞以及停在路边的车子上，到处都沾满水泥泥浆。有的车窗被砸破，玻璃碴子散落在附近。记者略微数了一下，有六辆车被砸坏了。其中一辆车的尾灯被打碎，车顶砸了十厘米长的窟窿。

据在这里经营小商店的老板介绍，上午10点钟左右因为没有客人，他在屋里看电视，只听见屋外一阵噼里啪啦的响声。他赶紧出门一看，吓了一跳，只见从对面建筑工地上撒落了大量的水泥沙石，掉到了下面，楼上

的瓦片，玻璃破了不少。

一辆福特轿车的后风挡玻璃和左右车窗都被砸成了蜘蛛网，车主董先生正焦急地等待拖车的到来。“我现在不敢自己开车去4S店了，风挡玻璃碎成这样，万一在路上一下子脱落砸伤人，那就更麻烦了。”他说。“幸亏没有砸到人，要不还不要了命。”一位在附近路过的市民心有余悸地说。记者了解到，这已经不是第一次发生这样的事情了。附近的

一位居民表示，上个月也发生了这样的事情，当时并没有这么严重。

一位自称是工地负责人的张先生也在现场询问车辆受损的情况，他告诉记者，当时他们正在用水泥往楼顶上灌注，但是在29层的时候，水泥管不知道什么原因突然发生了破裂。张先生强调说，这肯定不是人为所致，完全是自然爆裂，对于爆裂的原因他们将尽快调查。对于车主受到的损失他们愿意会负起全责，承担受损车辆的全部维修费用。

对于工地方面的答复，几位车主表示比较满意。下午记者离开时，几位车主已经在施工方工作人员的陪同下陆续前往4S店，对汽车进行鉴定和维修评估。

## 满载大货跑断车轴

27日下午4时许，在福宁园附近的福州北路上，一辆拉土石方的大货车后排的两个轮胎突然飞向路边，记者赶到现场时发现，这辆斯太尔正装着满满的土石方，后排右侧车轮轮轴被生生的压断，现场留下近十米轮胎摩擦路面的擦痕。

本报记者 赵壁 赵波 摄



## 市民喝“康师傅”后腹泻不止

### 厂家取样品化验却迟迟不告知结果

本报6月27日热线消息(记者 赵郁)近日，市民王女士向本报反映，她买的一瓶康师傅绿茶喝了不对味儿，而且饮料呈悬浊状态，之后腹泻不止，厂家取样品鉴定后却迟迟不通知化验结果。

23日在沈阳路劳务市场王女士告诉记者，6月初她在附近的一家小卖部买了一瓶的康师傅绿茶，喝了一半后感觉口味不太好，仔细检查才发现饮料呈悬浊状态，之后不久

肚子疼，还不停腹泻。“当天我就通过小卖部老板找到了送货的康师傅业务员梁先生，他说最多可以给我换两瓶，或者是按照正常程序赔一箱饮料，不过需要等两三个月。”王女士说，她对这种答复很不满，但是之后等了差不多一个礼拜也没人理她，她就投诉到了媒体。

记者看到，王女士喝的那瓶饮料是康师傅绿茶“1L畅饮瓶”系列，生产厂家是天津

顶津食品有限公司。记者拨打瓶身包装上的服务电话，客服说在青岛的投诉问题归康师傅饮品控股的青岛顶津食品有限公司负责。王女士告诉记者在她投诉到媒体后，青岛顶津食品有限公司就取了那瓶绿茶的样品化验。“过了几天他们送来两箱康师傅饮料，只说可能是瓶子漏气。”王女士很不满，当初自己很用力才能拧开饮料的瓶盖，怎么可能漏气，而且连化验结果都没告

诉自己。

23日下午，记者致电青岛顶津食品有限公司品管部门姜主管。她表示因为绿茶已经开封而且间隔时间较长，所以没法鉴定是质量问题。当记者询问对王女士如何补偿以及为什么迟迟不通知化验结果时，姜主管说：“公司和王女士沟通得很好，还送了两箱饮料作为慰问品，而且我们不想打扰王女士的正常生活，所以没通知王女士化验结果。”

## 2010百事球王争霸赛 青岛总决赛开赛



赛队进行了足球技战术的培训，并将五人制国际比赛规则传达给所有参加总决赛的参赛队。

在以梅西、卡卡等球星为背景的舞台上，由济南百事可乐饮料有限公司青岛分公司销售总监邹志德先生致开幕词并启动本次青岛市总决赛。来自青岛市的12支足球冠军队将采取小组赛+淘汰赛的方式角逐2010百事球王争霸青岛市的总冠军！

情观众，使在场的每一位观众都沉浸在足球的欢乐气氛中。开幕式现场还设置了以足球九宫格为首并结合足球保龄、终极控球、吊球高手等环节的足球

嘉年华草根平台。让球迷可充分展示自己的球技，同时体验与国际球星同场竞技的刺激感觉。

明天上午9时将在延吉路体育街将进行青岛市总决赛，来自青岛市的12支足球冠军队将采取小组赛+淘汰赛的方式角逐2010百事球王争霸青岛市的总冠军！

## 荔枝叶子咋啥样的都有

### 原来多是后来添上的，不是“原配”

本报6月27日热线消息(记者 范菲菲)扁宽、椭圆、细长……近日，市民林女士发现自己每次买回家的荔枝所带叶子都不相同。记者调查发现，荔枝叶子暗藏“猫腻”，因市民爱买带叶水果，商贩多用假荔枝枝条点缀使其看起来更新鲜。

“这荔枝叶子到底长什么样？”爱吃荔枝的林女士从超市、农贸市场和路边小摊上分别买了几次荔枝，可掺杂在水果中的叶子却一次一个样。“有的扁宽状，很小。有的呈椭圆形，还有的像柳叶一样细长。”林女士很疑惑，是荔枝品种不一样还是叶子在造假？

27日，记者在南京路、新贵都、



很多荔枝都带着叶子，但大多未与果实相连。

本报记者 范菲菲 摄

大润发、利群等多家销售荔枝的农贸市场和商场发现，荔枝的叶子多种多样。而工作人员也坦诚表示，叶子都是为了保鲜才另外附上去的。

“有叶子的荔枝显得新鲜，市民愿意买。”宁夏路一处水果摊的商贩透露，叶子的确